
Notulen Vaartraad vergadering 24 april 
2024  

 
Aanwezig: Amanda, Franka, Kim, Touria, Gerard, Kevin, Michael 

en Ferdinand 

Afwezig: Emile (kwam halverwege de vergadering online) 

 

1. Opening 

2. Notulen vorige vergadering 
De notulen van 12 februari 2024 werden goedgekeurd. 

3. Ingekomen stukken, mail en post. 
• Er was een mail binnen gekomen van de Ouderraad over het verhogen van 

de ouderbijdrage van groep 8 van 90 naar 100 euro. Deze verhoging zou 

dan voor volgend schooljaar ingaan. Deze verhoging zal dan volledig 

gebruikt gaan worden voor het kamp van groep 8. De prijzen van locaties 

en activiteiten zijn de laatste jaren erg gestegen en het is met de huidige 

bijdrage bijna niet meer mogelijk om kamp te organiseren. 

Na een uitleg en kort overleg heeft de raad ingestemd met de verhoging 

met het verzoek om duidelijk te maken waarom de bijdrage verhoogd is en 

dat er een loket is waar ouders naar toe kunnen met vragen en suggesties. 

• Er zijn mails binnen gekomen van de MR Academie. Interessante mails met 

nuttige informatie. Er is mogelijk om abonnee te worden van de academie 

maar de prijs van 825 euro per jaar is echt veel te hoog. 

• Het kwartaalblad InfoMr is weer binnen gekomen. 

4. Blosseraad notulen 
Er is kennis genomen van de Blosseraad notulen van 14 december 2023 en 

24 januari 2024. 
5. Mededelingen directie 

• De vernieuwde concept visie: 
We hebben hierover van gedachten gewisseld. Er zijn meerdere ideeën 

voor een actievere rol van ouders in ons kindcentrum. De directie heeft 

die langs verschillende kanalen gekregen en er wordt ook een ouder 

bijeenkomst georganiseerd waar hopelijk een hoop ideeën uitkomen. De 

school kan in ieder geval verder met de visie. 

• Ouder en leerlingen tevredenheidspeiling: 
Deze tevredenheidspeiling is een wettelijke verplichting en de uitslag was 

nog heel vers. ’s Middags was hij net bekend geworden. De uitslag moet 

uiteraard nog geanalyseerd worden. De leerlingen van groepen 6, 7 en 8 

hebben een leerling-tevredenheidspeiling gedaan. De school krijgt van de 

kinderen een 8,1. Dat is een heel mooie score. Het ouder-gedeelte is 



helaas door te weinig ouders ingevuld waardoor de gegevens niet echt 

betrouwbaar zijn. We hebben van de ouders het cijfer 7,6 gekregen. Een 

mooi cijfer. Amanda vraagt of het niet op papier verstuurd kon worden in 

plaats van digitaal. Het inloggen voor de peiling ging namelijk niet heel 

soepel. Maar dat is gezien de vele vragen geen doen. Het is wel heel 

verstandig om de ouders vooraf flink te stimuleren om de peiling echt in 

te vullen want als school hebben we hier ook het nodige aan. 

• Doordacht Passend Lesmodel (DPL): 
In het kader van de kwaliteitsverbetering is de school bezig met het 

invoeren van dit lesmodel. Kevin heeft ons over de voortgang bijgepraat. 

We gaan dit model gefaseerd inoefenen en invoeren. Touria vroeg wat dit 

model inhield en Kevin heeft hier uitgebreid uitleg over gegeven. 

• Update personeel: 
Er zijn veel reacties gekomen op de vacature voor onderwijsassistent/ 

leerkrachtondersteuner. Er is gekozen voor Dominique en zij zal vanaf 

komend schooljaar ons team komen versterken. 

In de opvang is er geschoven met het personeel voor de drie groepen en 

er is nu een steady bezetting voor deze groepen gerealiseerd. De collega’s 

die naar een andere locatie moeten uitkijken worden begeleid in het 

zoeken naar die nieuwe plek of een nieuwe uitdaging. 

• Blosse expeditie: 
De kinderen zijn ook bij de Blosse expeditie betrokken. Twee leerlingen 

uit groep 8 zijn op het bestuurskantoor geweest en zij hebben 750 euro 

gekregen om iets blijvends voor alle kinderen van de Vaart te creëren. 

De betrokken gr. 8 kinderen gaan, bij kinderen en directie, uitzoeken 

welke mooie besteding voor dat geld kan worden gevonden. De Vaartraad 

moet hier te zijner tijd nog mee instemmen. Gerard vraagt of deze 

kinderen ook willen kijken naar het plein op bakboord. Daar zijn ook leuke 

bestedingen voor te vinden. 

• Nieuwbouw: 
Er waren geen nieuwe ontwikkelingen te melden. Nieuwbouw wordt een 

vast agendapunt voor de komende vergaderingen. 

6. Info over formatievragen 
Er was geen info over de formatie. 

7. Proces kindlijn (kinderopvang) en beleid veiligheid en 

gezondheid 
Het proces kinderlijn is niet veranderd wat ook geldt voor beleid 

veiligheid en gezondheid. 
8.Concept activiteitenplan en begroting MR 

We gaan kijken bij de AOB of er interessante cursussen zijn voor de 

leden van de raad. Emile stelt voor om, komend schooljaar, met de 

raadsleden een basiscursus te gaan volgen. Zodat we in de raad experts op 

verschillende punten krijgen bijvoorbeeld over de nieuwbouw, de 



begroting, formatie, enz. en dan kunnen we agendapunten onder die 

agendapunten verdelen. Gerard gaat bij het CNV navraag doen en 

Ferdinand bij de MR Academie. 

11.Rondvraag 
  Er werden geen punten aangedragen. 
 

Michael sloot om 20.56 uur de vergadering. De volgende 

vergadering is op 6 juni 2024. 


